From: Martina Zhuzhelovska

Sent: Tuesday, March 15, 2022 2:55 PM

1 S
Cc: Zoran Angelovski ; Agron Ademi < -

Subject: Oaroeop gocraeyea
MounTyBaHW,

MocTtanyeajku no Baweto bapatbe 3a cnoboaer npucran go uHGopmaumm o4 jaBeH Kapaktep 6p. 0302-200/1 oa,04.03.2022 roguHa, ro AocTaBysame cnegHuoT O4rosop:

1. TllogaTtoum 3a cUTe MeHalepCKu A0roBOpM CKAyYeHu Bo nepuogot oa 01.01.2011 ao 31.12.2021 roauHa.
- OnepaTMBHO-TEXHUUKAaTa areHumja CKomnje ce OCHOBa KaKo CaMOCTOEH U He3aBUCEH ApMKaBeH OpraH Co 3aKOHOT 3a OnepaTUBHO-TEXHUYKA areHumja (,Cny:xbeH secHuK Ha Penybauka MakegoHuja” 6p. 71/18 u
»CnyxbeH secHUK Ha Penybnuka CesepHa Makenoruja” 6p. 98/19), CNeAcCTBeHO Ha ropeHasefeHoTo, OnepaTUBHO-TEXHUUKATa areHuuMja CKonje Hema CKAY4YeHO MeHaLepCKU A0TOBOPM.

2. [llogaTtouu 3a ucnaaTeHuTe OTNPeMHUHU BO CAYYaj Ha NpeaBpemMeH packMH Ha MeHalepCcKky A0roBopu CKaydyeHu so nepuogor oa 01.01.2011 ao 31.12.2021 roguHa.
- CornacHo oAroBOpoOT HaBeAeH BO TOYKa 1, OnepaTMBHO-TEXHUYKaTa areHumja CKonje Hema ucnaaTeHo OTNPeMHUHKM BO CAYYaj Ha NpeaspeMeH PackuH Ha MeHallepCcKku 4OroBopy CK/yYeHu BO NepuoaoT o4

01.01.2011 po 31.12.2021.

Co nouwmr,
OTA.



